淄博市卫生计生监督执法工作会议举行,将在全市启动"春蕾行动"

本月起重拳出击非法医疗美容

本报4月17日讯(记者 伟宏 通讯员 孙茂倬) 近 日,淄博市卫生计生监督执法 工作会议在淄博市政府第二 办公楼举行,会议公布了2018 年全市卫生计生监督执法的 工作要点,即将以"健康淄博 卫监行动"为重点,重点开展 包括全市医疗市场监管行动、 核医学专项检查、饮用水卫生 安全产品专项检查等多项工 作。其中,齐鲁壹点·齐鲁晚报 记者从会上获悉,4月中旬起, 卫生计生监督部门将在全市 范围内启动打击非法医疗美 容"春蕾行动",促进医疗美容 产业规范健康有序发展,遏制 医疗美容市场乱象丛生。

法人员介绍,非法医疗美容行 为形式多样、方式灵活,且非 常隐蔽、难以发现。从执业人 员层面看,有正规医疗机构从 事医疗美容服务的医务人员 私开诊所、违规举办或参与医 疗美容培训授课的情形,有非 医务人员非法从事医疗美容 注射、手术等情形:从开展非 法医疗美容的形式看,有的是 在生活美容机构违规开展、有 的是通过微信圈预约到执业 人员家中违法违规操作,有的 是通过朋友介绍聘请执业人 员上门服务等。"春蕾行动"实 施方案中要求,针对非法医疗 美容行为出现的方式类型,各

区具要进行集中研究,对前期 组织开展的打击非法医疗美 容专项行动情况进行一次认 真的梳理分析,总结经验,为 下一步打击非法医疗美容提

同时,由于目前大中专 学生群体是微整形的主力 军,所以市及各区县将针对 有医疗美容迫切需求的群 体,通过开展医疗美容知识 讲座、发放医疗美容宣传资 料进校园、进社区等形式, 营造打击非法医疗美容的宣 传氛围。此次行动以生活美 容场所作为监督检查重点, 成立由公共场所监督专业、 医疗卫生监督专业组成的联

场所进行监督检查,重在排 查场所是否存在非法医疗美 容行为。据悉,"春蕾行动" 将于4月中旬启动至10月下 旬,共分为四个阶段,市卫 生监督局也将择机对各区县 "春蕾行动"完成情况进行抽

淄博市卫生计生监督执 法局局长李波同时要求,全市 监督机构要加大执法办案力 度,把主要精力用在执法办案 上,集中开展好健康淄博卫监 系列行动,提高执法办案的数 量质量。同时,以"互联网+监 管"为突破口,聚焦信息化办 案,力争实现新突破。

北大医疗淄博医院:

成功为聋哑患者 行冠脉造影

本报讯 近日,北大医疗淄 博医院心血管内科成功为一名聋 哑患者进行冠脉造影。

据悉,王女士患有先天性聋 哑,近半年时常感觉胸闷、气短, 经朋友介绍,来到北大医疗淄博 医院心内科就诊。王女士入院后, 心内科专家为患者进行了详细的 查体,最后决定为患者实施冠脉

最后,冠脉造影仅用时20分 钟顺利结束,结果显示患者没有 问题,解除了患者担忧。(李长艳)

淄博市精神卫生中心:

邀请省级专家开展 抑郁障碍专题讲座

本报讯 为提升医院医疗人 员的业务水平,规范诊疗工作,提 高抑郁障碍临床治愈率,近日,淄 博市精神卫生中心特邀山东省精 神卫生中心主任医师张天亮教授 来院讲座,并到临床心理科二病 区指导业务查房。

张天亮讲解了优化治疗的相 关知识、抑郁障碍临床治愈的重 要性等,分享了临床实践中的一 些体会,并对学员提出的问题结 合自己临床经验进行了讲解,学

员们普遍表示获益匪浅。(孙秀珍)

张店区第二人民医院:

患者就医丢现金 医生寻人终归还

日前,张店区 本报讯 第二人民医院综合内科医 生付晶晶和李本国一早赶 来医院接班,在去往病房的 楼梯上突然捡到了现金700 多元,考虑到患者丢钱的心 情,两人沿着楼层依次寻找 失主,终于找到了在等候就 诊的患者。失主面对失而复 得的现金,激动地连声感

作为创建文明城市的 窗口行业,医德医风建设是 医疗精神文明建设的主要 组成部分,张店区二院自开 展进一步改善医疗行动、强 化医德医风、加强行风建设 以来,不断加强全员综合素 质建设和职业道德修养,提 升整体服务水平,展现良好 的职业道德和精神面貌。

(郭艳)

张店中医院:

科学抗癌 我们在行动

本报讯 4月15日至21 日是全国第24届肿瘤宣传 周,今年的主题为"科学抗 癌、关爱生命——抗癌路上、 你我同行",4月17日,张店区 中医院在门诊楼举办了科学 抗癌义诊活动。

活动现场,医护人员为 市民免费测量血压,并为市 民解答疑惑,帮助分析病 情,指导检查和后续治疗, 还推出CT、热疗、免疫治疗 及肿瘤标记物检查优惠等 惠民措施。通过一系列形式 多样的肿瘤防治宣传活动, 提升了大家对癌症核心知 识的知晓率,普及了科学防 癌理念,引导大家远离不良 生活习惯,建立健康的生活 方式,实现对癌症的有效防

(孙艺萌)

高青县花沟镇中心小学:

开展励志教育观影活动

为激发同学们课堂上学习 的积极性和主动性,营造团结协 作的学习氛围,日前,花沟镇中 心小学组织各班荣获优胜小组 和展示之星的学生参加励志教 育观影活动。旨在让学生用心领 悟学习的动力。 (周成明)

临淄区齐都中心小学:

关注学生健康

为认真落实上级有关文件 精神,关注学生身心健康,加强学 生体质监测,预防意外,进一步 防控学生常见病和传染病,近 日,齐都中心小学组织全体学生 进行身体常规体检。让学生们健 康快乐的成长。 (徐露)



筑牢安全"防火墙" 近 日, 沂源县教体局联合县食药 监局、公安局等单位领导到鲁 村镇5处中小学、幼儿园进行 了校园安全大检查。(房秀伟)



有书共读活动 近日, 沂 源三中白杨文学社"白杨之声" 校园广播站开辟了"有书共读" 专栏。培养阅读习惯,浸润读书 (江秀德)

临淄区朱台中心小学:

开展诗歌诵读活动

为提升学生诗文素养,陶 冶艺术情操,近日,朱台镇中心 小学举行了"春天送你一首诗" 诗文朗诵会。选手们用圆润饱 满的声音传递出对春天的赞 颂,用声音表达了对生活的热 (郭庆)

张店区潘南小学:

开展交诵文明劝导活动

日前,潘南小学的志愿者们 到张店柳泉路与潘南路路口,开 展交通文明劝导活动。该校为省 级文明校园,一直倡导文明出行 的优良风尚。旨在号召全体市民 文明走路、文明驾车,消除不文 明交通陋习。 (孟令成)



举办亲子运动会 日前, 沂源县张家坡镇中心幼儿园举 办了以"我健康,我快乐"为主 题的春季亲子运动会。

(魏先爱 王莉秀)



转作风 提效能 为强化作 风效能建设,全力推动教育教学 质量的提升,日前,沂源县悦庄 中心园开展了"转作风 提效能" 学习活动。 (秦元凤 王安婷)

沂源县张家坡成教:

加强培训网络建设

日前,张家坡成教对村级成 校,农业专业合作社等培训基地 给予培训与指导。在培训上采取 "镇一村"联合,充分发挥镇"为农 服务讲师团"师资优势和镇专业 合作社的组织优势,使更多的农 户受益。 (徐从正 张业凤)

高青县高城学区中心小学:

开展树文明风活动

为培育和践行社会主义核 心价值观,培养学生良好的文明 礼仪习惯,崇德向善,传承文明。 日前,高城学区中心小学组织开 展"小手拉大手,共树文明风"文 明礼仪教育活动。发出倡议;加 强官传:开展活动。 (邵明国)



消防安全教育 近日, 沂 源县鲁村镇徐家庄中心校,举 行了消防安全演练活动,旨在 培养师生的消防安全意识,警 钟长鸣。 (孙欣)



成立新一届党支部 沂 日, 沂源县历山街道教体办举 行了离、退休教育干部、党员 活动站党支部换届工作,新一 届党支部成立。(李云玲)

临淄区皇城二中:

举行新基础教育培训

为更好的推进教师的教育 改革能力,提高教师对"新基础 教育"的学习实效,日前,皇城二 中举行新基础教育培训。主要跟 老师们探讨了"什么是新基础教 育研究、新基础教育研究的目标 及思路"等问题。 (韩兴华)

临淄区敬仲镇中学:

让卫生与文明校园同行

为进一步巩固提升国家卫 生城市创建成果,日前,敬仲中 学结合国家卫生城市标准中教 育系统涉及的项目,加强校园净 化、绿化、美化、亮化工作,不断 推进人文校园、活力校园、和谐 校园建设工作。 (罗进)



奉献爱心活动 近日,沂源 县悦庄镇中心小学开展了"一元 一份爱·共筑中国梦"爱心压岁钱 捐赠活动。弘扬扶贫济困的中华 传统美德。 (任相乾 齐麟)



争做环保小卫士 日前,沂源 县张家坡镇冯家圈小学开展争做 环保小卫士"河小青"——红水河 巡河护河活动,用实际行动保护 我们的生活环境。(沈传红 陈婷)

桓台县实验中学:

与清华学子分享成长经历

日前,清华大学经济管理学 院高材生高泽,利用放假时间到 母校桓台县实验中学为体育特 长生传经送宝。鼓励学弟学妹对 自己的学习和人生一定要早规 划、早努力,不偷懒、不懈怠,要 在初中阶段打好基础。 (卢静)

高青县青城中心小学:

校际联动研培助成长

为提升青年教师的教学水 平,助力教师专业成长,日前,高 青县小学数学"校际联动 分片 联研"教学研讨活动在青城中心 小学举行。来自县中心路小学、 花沟学区、黑里寨学区教师共100 余人参加了活动。 (王永生)



亲子运动会 近日, 沂源 县鲁山路幼儿园举行了一年 一度的春季亲子运动会。此次 运动会以"我健康,我快乐"为 主题。 (张宗叶)



开展阅读活动 近日,淄 博十一中开展了系列阅读活 动,全力打造书香校园。该校制 定了《中学生阅读行动指南》。

(高梦倩 张炳伟 石鹏)